

# Referat – Årsmøde 2024

## LØRDAG

Punkt	Opgaver
Formalia	Indstille dirigent og referenter
	<p><b>Valg af dirigent</b> Indstiller: Laura</p> <p><b>Valg af referent</b> Indstiller: Lisa</p> <p><u>Dirigent og referent</u> <b>OVENSTÅENDE ER VALGT</b></p> <p><b>Årsmødets gyldighed</b> § 7: Varslet i passende tid: Årsmødet skal indkaldes min. 6 uger før. <b>Det er indkaldt 6 uger og 1 dag før den 19. september gennem SDS' Nyhedsbrev.</b></p> <p>§8: Årsmødet er beslutningsdygtigt: minimum 1/3 af studiestederne er repræsenteret (Der skal være (4,3) 5 studiesteder) <b>Der er 7 studiesteder (Roskilde, Nykøbing Falster, Holstebro, Odense x 2, Aalborg x 2, Frederiksberg x 3, Slagelse + forpersonskab fra hhv. Roskilde og Aabenraa) repræsenteret</b></p> <p><b>Forretningsorden</b> Den reviderede forretningsorden præsenteres i hovedpunkter <b>Der er enstemmig opbakning til forretningsordenen</b></p> <p><b>Dagsorden</b> Dagsorden præsenteres <b>Der er enstemmig opbakning til dagsordenen</b></p> <p><b>Tidsplan</b> Tidsplanen præsenteres og der gøres særligt opmærksom på følgende deadlines:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Deadline for ændringsforslag</li><li>• Deadline for opstilling til forpersonskabet</li><li>• Opstillinger til Landsbestyrelsen, Regionsbestyrelserne og DS' Repræsentantskab kan ske frem til valghandlingen</li></ul> <p><b>Der enstemmig opbakning til tidsplanen</b></p> <p><b>Stemmeudvalg</b> Bestående af Niels Ole, Camilla <b>Ovenstående har enstemmig opbakning</b></p>

	<b>Redaktionsudvalg</b> Bestående af Lisa og Laura <b>Ovenstående har enstemmig opbakning</b>
<b>Beretning til godkendelse</b>	<b>Fremlæggelse, debat og godkendelse af beretning</b>
<b>Godkendelse af beretning</b>	Beretningen debatteres  Gradvis stigende kontingent i overgangen fra SDS (studerende) til DS (nyuddannet) nævnes og ønskes ført til referat  <b>Beretningen er enstemmigt godkendt</b>
1) Medlems pulje	Forslaget er enstemmigt vedtaget

## SØNDAG

	Opgaver
<b>Vedtagelse af nyt principprogram</b>	Se ændringsforslagskompendium for ændringsforslag der er vedtaget og skal inkorporeres - det drejer sig om ændringsforslag 8, ændringsforslag til ændringsforslag 6, ændringsforslag 4, ændringsforslag 3, ændringsforslag til ændringsforslag 2 og 5, ændringsforslag til ændringsforslag 7.  Principprogrammet er enstemmigt vedtaget med ovenstående ændringsforslag og ændringsforslag til ændringsforslag.
<b>Vedtagelse af Indsatsag for 2025</b>	Indsats sagen er vedtaget med ændringsforslag til ændringsforslag 4.0 <b>8 FOR 4 IMOD 1 BLANKE</b> (se ændringsforslagskompendium)
<b>Indkomne forslag</b>	
- vedtægter	<b>11 FOR 2 IMOD 0 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.1. <b>11 FOR 0 IMOD 2 BLANKE</b> ændringsforslag til vedtægtsændring 6.1.2 <b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.3 <b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.4 <b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.5 <b>12 FOR 0 IMOD 1 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.6 - det skal skrives ind men ikke som en paragraf (vi betrager det som en redaktionel ændring) <b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b> vedtægtsændring 6.1.7
<b>Regnskab 2023</b>	<b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b>
<b>Forslag til budget 2025</b>	<b>13 FOR 0 IMOD 0 BLANKE</b>
<b>Valg af kritisk revisor</b>	Lisa er enstemmigt valgt som kritisk revisor
<b>Valg til forperson og næstforperson</b>	Ida vlgt som forperson og Jeppe valgt som næstforperson
<b>Valg til LAB + RB</b>	Valgt til LAB er som nedenstående: Aalborg - William

	<p>Holstebro - Julie  Nyk. F - Lisbeth  Roskilde - Githa  København - Emma (Emilie er suppleant)  Odense - Emil (Mads er suppleant)  Slagelse - Betina</p> <p><b>Valgt til RB:</b>  Nord - Søren og William (Aalborg)  Syd - Mads (Odense)  Øst - Ingen valgte</p> <p>Det ønskes ført til referat at: såfremt der ved Repræsentantskabsmødet i DS bliver vedtaget ændringer i valggrundlaget for SDS' repræsentanter i DS' regionsbestyrelser, så der kan vælges 1 kandidat i stedet for 2, vil kandidaterne blive som følgende:  Nord - Søren og William som suppleant  Syd - Mads (Odense)  Øst -</p>
<p><b>Valg til repræsentantskab</b></p>	
	<p>Der skal vælges 8 repræsentanter i alt - da 3 er givet (afgående og tiltrædende forpersonskab) Ida, Rikke og Jeppe.</p> <p>Nedenstående er valgte:  Søren  Julie  William  Mads  Emilie</p>
<p><b>Eventuelt</b></p>	<p><b>Ordet er frit</b></p> <p><b>Ordet tages for en bemærkning om nedenstående, som ønskes ført til referat: PKA (pensionskassen) har virkelig mange boliger, som man kan søge - de administreres af DEAS. I principprogrammet står der noget om almene boliger. Studerende har fortrinsret til studieboliger - man opnår også anciennitet på baggrund af ens forældres tilhørsforhold, dvs. hvis de er medlemmer af PKA.</b></p>